

# 永康市缙云商会成立 为两地交流合作搭建了新平台

记者 秦艳华

本报讯 28日,永康市缙云商会成立大会在紫薇花园宾馆举行。市领导陈毅成、王国人、王浙强、陈慧瑛参加,缙云县四套班子领导周保龙、刘旭标、潜春红、郭京、斜旭彬到会祝贺。

大会选举产生了第一届理事会,章建清当选会长,卢莉萍当选执行会长。

(上接1版)

7月份,全市上下将围绕“狠抓经济稳增长,维护稳定不松懈”的工作主题,扎实开展各项工作。金政指出,要狠抓实体经济不动摇,促进经济平稳向好发展,始终高举工业强市的大旗,把振兴实体经济作为巩固经济基础和竞争优势的根本,作为率先发展的首要任务,抓紧、抓实、兴实业、强实体,去杠杆、防风险,扩动能,促转型。

金政要求,做好招商引资大文章,全力推动重大项目建设,除了继续做好省、金华市重大项目建设,也要做好永康市本级重点项目的开工建设,争取7月份各重点项目都有实质进展,要打好环境整治组合拳,促进城乡面貌提档升级,继续推进“创国卫”工作,攻坚“两路”两侧“难题整治”,加快街角小品建设,要坚持维稳不松懈,合力筑牢G20峰会安保防线,要全力以赴化解信访积案,齐心协力补齐平安建设短板,千方百计抓好安全生产。

与会人员还观看了《镜鉴》——衡阳、南充违犯换届纪律案件警示录。结合7月工作重点,金政强调要增强政治定力,努力构建风清气正的换届环境,强化责任担当,严守政治纪律,严肃查处问责,做好换届各项工作。

市委常委、统战部部长王国人代表市委市政府对商会的成立表示祝贺。他希望缙云商会以成立为契机,加强团结、精诚办会,不断加强我市及周边地区缙云籍商人和乡贤的联系,整合资源、抱团发展,促进缙永两地经济交流与合作。

一直来,缙永两地山水相连,人文相亲,习俗相近,民间往来频繁。9年前,缙云县永康商会在缙云成立。这

次缙商在我市成立商会,为两地交流合作搭建了新的平台,助推两地经济社会的发展。据统计,目前缙籍在永企业涵盖了五金加工、贸易、酒店餐饮、文化传媒等多个领域,他们积极投身我市的经济社会各项事业中。目前商会已有会员70多人。下一步缙云商会将不定期举办专场资源推荐会,服务和帮助更多的在永缙云人。



## 两学一做 走在前 创建国卫当先锋

28日下午,西城街道三马九岭区域党委举行庆“七一”文艺汇演,300多名共产党员在周塘村文化礼堂共庆中国共产党成立95周年。据悉,本次会演主题为“两学一做走在前,创建国卫当先锋”,由西城街道文化站、周塘等9个村党支部和市戏曲协会联合举办。 记者 杨成栋 摄

# 不要让“七一”党建活动变味

编者按:今年“七一”是中国共产党建党95周年纪念日,是全市践行“两学一做”学习教育的实践年,是党风廉政建设向纵深推进、向基层延伸的关键之年。应市纪委要求,本报特刊登《不要让“七一”党建活动变味》一文,警醒各级基层党组织在“七一”开展活动时,要依法依规依纪组织好、落实好、践行好党的宗旨和群众路线,树立为民务实清廉的形象,过一个规范而富有教育意义的党建活动节日,为“两美”永康的建设增添新动力、汇聚正能量。

案情:2013年6月初,淳安县浪川乡全朴村党总支书记王建新,向该村联村干部杨某某汇报,打算组织党员在“七一”期间外出活动。在遭杨某某反对后,王建新回村召开两委会议,将此事摆上议程。当时就有党员提出此事不妥,王建新自傲地说:“有我在,没事。”6月14日至17日,王建新擅自组织村里20多名党员前往庐山、南昌、景德镇旅游,消费26508元,同时向每个党员发放1台电风扇和100元误工费,之后到某农庄聚餐,消费18821元。两项消费以党员活动经费名义在村党建专项经费中列支。

2015年3月,淳安县纪委接到群众举报,反映王建新借党员活动名义组织党员外出公款旅游、公款吃喝,发放纪念品。淳安县纪委随即展开调查,在掌握充分的证据后,调查组约谈

了王建新。在事实面前,王建新承认了自己的违纪行为。

处理结果:2015年6月,淳安县纪委常委会研究决定,给予王建新留党察看1年处分,同时撤销其村党总支书记职务。2016年5月,淳安县纪委又查实王建新在留党察看期间,参与赌博活动,再次违犯党纪,根据《中国共产党纪律处分条例》相关规定,给予王建新开除党籍处分。

案例启示:这一案例凸显的是极少数党员干部借用党员活动名义,违反中央八项规定精神。究其原因,一是党性不强。表现为对联村干部劝告置若罔闻,擅自作为,视党纪国法为一纸空文,对中央八项规定睁一只眼闭一只眼,丝毫没有“人民公仆”的影子,无政治意识与组织意识。二是信念不牢。王建新认为吃点、喝点、玩点、发点不算啥,没有从思想上引起重视,把党的信念、宗旨抛之脑后,更不去理解党风廉政建设的具体内容、要点及内涵,正如他在检讨书上所写:“我知道公款吃喝、公款旅游是违反中央八项规定精神的,但我总觉得以‘七一’党建活动名义,组织党员外出走走看看、发点纪念品、吃个饭应该没什么大问题。现在看来是我错了。”三是心存侥幸。王建新之所以触犯党规党纪,原因之一是心存侥幸,最终作茧自缚,受到法纪的惩处。四是监督缺失。村干部的权力相对比较集中,缺乏群众

监督与社会监督,使一些基层党员干部管理失之于宽、失之于软。

笔者认为,当务之急首先要加强学习。组织基层党员干部学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,以《准则》为标准,以《条例》为对标,建立起农村基层党员干部学习教育的长效机制,同时细化“两学一做”的具体内容,牢记党的宗旨、信念,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。其次是要加强学习,自觉守法,树立“为民服务”的意识,筑牢私心不可有的思想防线。三是要抓好警示教育,用身边的人、身边的事以及周边的典型案例,以案释法,进行警示教育,使村干部时刻保持清醒头脑,提高遵纪守法的自觉性。四是要进一步完善和落实村级财物管理制度,规定各类资金发放,严格进行“三资”的痕迹管理,明确“三重一大”的工作要求,筑起防腐的“防火墙”。同时实行村级财务定期审计制度,把常规审计与专项审计相结合,规范财务管理。

当下“七一”渐近,特别今年是中国共产党的95周年,红军长征胜利80周年,更是贯彻落实党的十八届四中全会精神、践行“两学一做”学习教育的实践年,也是换届之年,基层党员干部要以此为戒,严格做到以修身、严以用权、严于律己,过一个规范而富有教育意义的党建活动日。

## 我市开展禁毒 宣传学习教育

记者 王伟建

本报讯 28日晚,我市组织观看禁毒电影《毒之殇》和戒毒人员现身说法视频。市委常委、常务副市长陈美蓉参加。

据悉,随着经济发展进入新常态,我市毒情不容乐观,呈现出毒品案件多、吸毒人员增多、堵源截流难度加大、在控吸毒人员管控难、社会危害加剧等特点。目前,我市在控吸毒人员已达到1621人,其中本地籍人员432人。

陈美蓉指出,毒品不除,禁绝不止。通过观看影片,各部门、各镇街区要进一步增强禁毒工作的责任感和使命感,进一步压实禁毒责任,进一步加大禁毒力度,以实际行动护航G20峰会。同时,要及时组织党员干部观看禁毒影片,深入普及毒品知识,加强领导干部和机关工作人员禁毒工作的意识。

## 市技师协会成立

记者 陈晓苏

本报讯 28日,我市技师协会正式成立。

技师协会常务办事机构设在职技校内,首批70余名会员分布在车工、钳工、汽修、企业培训师和厨师各行各业各个领域。

按照章程,技师协会将积极开展有关高技能人才工作的培养服务、技术交流和学术研究等职能,是全市高技能人才之家。依法取得技师及以上或具备两项高级技能职业等级证的技能人才,可申请成为技师协会的个人会员。在本市范围内举办技能人才培养或相关业务的企事业单位,可申请成为技师协会的单位会员。

## 7月1日 全国业余棋王 争霸赛再燃战火

记者 刘晔

本报讯 带着更新颖的赛制、更完善的终端平台和更丰厚的奖金,2016年全国业余棋王争霸赛将于7月1日启幕。

本次棋王争霸赛分为线上赛(网络海选赛、网络入围赛)、线下赛(总决赛)两个阶段,其中线上的网络海选赛和入围赛时间从7月1日至9月20日。为了体现赛事的参与度和广泛性,除了禁止专业选手参赛外,对参赛选手不设置任何门槛,不收取报名费。

线下总决赛将于10月至11月之间在中国棋院杭州分院举行,值得一提的是,今年的棋王赛增设了幼儿组比赛,围棋还将新设13路棋盘个人赛项目。

从7月1日起,全国业余棋类爱好者均可登录“全国业余棋王争霸赛”官网(<http://qw.bianfeng.com/>)报名参赛。或者通过电脑、电视、移动终端登录“边锋网络游戏平台”报名参赛。平台下载网址:边锋游戏(<http://www.gameabc.com>),游戏茶苑(<http://www.gametea.com>)。